

केडिया परिवार ने करवाया भजन कीर्तन कार्यक्रम



माई झुं. 24 दिस. । गुदड़ी बाजार स्थित कुरडाराम केडिया निवास पर शनिवार रात्रि 9 बजे भजन कीर्तन कार्यक्रम सम्पन्न हुए। केडिया निवास पर आयोजित धार्मिक कार्यक्रम का शुभारम्भ बगड दादुद्वारा के पीठाधिश्वर अर्जुनदास जी महाराज ने सुन्दर सजे दरबार के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ किया। आयोजक कुरडाराम केडिया व उनके सुपुत्र शिवकुमार एवं अनिल केडिया ने अर्जुनदास जी महाराज का स्वागत किया। देर रात तक चले भजन कीर्तन कार्यक्रम में गायक कलकारों द्वारा एक से बढ़कर एक सुन्दर भजन प्रस्तुत किये गये। इस अवसर पर श्री बन्धे का बालाजी मंदिर के पदाधिकारी कार्यकारिणी सदस्यों के साथ शहर के गणमान्य बड़ी संख्या में उपस्थित थे।



अनम फैंसी स्टोर का शुभारम्भ

माई झुं. न्यूज । शहर के नेहरू बाजार में बाबा गंगाराम कॉम्प्लेक्स के सामने अनम फैंसी स्टोर का शुभारम्भ मुख्य अतिथि समाजसेवी चौधमल पाटोदिया ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि किसी भी प्रतिष्ठान की सफलता इस बात पर निर्भर करती है कि ग्राहक के साथ किस तरह का व्यवहार किया जाता है, ग्राहक का विश्वास जीतने व उसे संतुष्ट करने से ही प्रतिष्ठान तरक्की करता है। इस अवसर पर मोहम्मद रमजान खान, इकबाल खान, खुशीद खान, इमरान शान सहित प्रदीप पाटोदिया, प्रमोद खंडेलिया, नरोत्तमलाल जालान, मातुराम टीबड़ा, धर्मचन्द जांगिड़, सुरेन्द्र सिंह शेखावत, राकेश डेडिया, असगर अली पहाडियान, संजय के जड़ीवाल, बनवारीलाल सिंघो, इकबाल चौहान सहित अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

समाजसेवी विष्णु खेतान की ओर से बांटी कम्बले

माई झुं. न्यूज । श्री चावो दादी मंदिर में रविवार को कड़कड़ाती सर्दी से बचाव के लिए तत्परता से व्यक्तियों को कम्बले बांटी गई। समाजसेवी व उद्योगपति मोहनलाल तुलस्यान के मुख्य आतिथ्य, लायंस क्लब के अध्यक्ष डॉ. एन.एस. नरुका की अध्यक्षता व श्री चावो दादी ट्रस्ट के मंत्री उमेश खेतान तथा जिला औषधि नियंत्रक विजय कुमार सिंघल के विशिष्ट आतिथ्य में आयोजित समारोह में भागलपुर प्रवासी युवा उद्योगपति, समाज सेवी व ईस्टर्न रेलवे रेल यात्री संघ भागपुर के अध्यक्ष विष्णु खेतान तथा राष्ट्रीय महिला जागरण समिति की महासचिव श्रीमती अनुराधा खेतान की ओर से डेढ़ सौ से अधिक कम्बलें वितरित की गईं।

उनकी ओर से नगर परिषद स्थित रैन बसेरा में ठहरने वाले जरूरतमंद व्यक्तियों के लिए सभापति खालिद हुसैन, हजरत कमरुद्दीन शाह की दरगाह में आने वाले जायरीनों के लिए गद्दीनशीन एजाज नबी व श्री दुर्गा मंदिर रोडवेज बस स्टेंड के पुजारी को भी क्रमशः 10-10 व पांच कम्बलें भेंट की। कार्यक्रम में गुडगांव प्रवासी रमेश कोंया, नन्ही बालिका इषिका, ऋषिका, रितिका, शेखावाटी परमवीर के प्रदीप अग्रवाल, हरिशंकर खेतान, शिवप्रसाद खेतान, कृष्ण मुरारी सहित अनेक व्यक्ति उपस्थित थे। प्रारम्भ में विष्णु खेतान ने अतिथियों को भागलपुरी रेशम का दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया।

एसएमएल कॉलेज परिसर में लगाया पानी फिल्टर

माई झुं. 13 दिस. । जिला मुख्यालय स्थित सेठ मोतीलाल टीचर्स एज्युकेशन कॉलेज में पानी फिल्टर का यूवी सिस्टम लगाया गया। इसका मुख्य उद्देश्य है महाविद्यालय के प्रशिक्षार्थियों को शुद्ध जल मिल सके इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. राजीव शर्मा ने इसकी उपयोगिता के बारे में बताया।

महाविद्यालय सचिव श्रीयुक्त जी.एल. शर्मा ने इस के लिए महाविद्यालय स्टाफ को बधाई दी और महाविद्यालय की सफाई व पढ़ाई की गुणता बढ़ाने पर ध्यान देने का आग्रह किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रवक्ता डॉ. दिनेश सिंह, अनुप शर्मा, सुरेन्द्र सिंह, आनन्द कुमार, श्रीमती कल्पना जोशी, श्रीमती अंजना शर्मा, श्रीमती रेणु कंवर, श्रीमती अंजू महला, श्रीमती शुभलक्ष्मी, इन्द्र शर्मा व शारीरिक शिक्षक नरेश धीवां मौजूद थे।

श्यामसुंदर पंसारी समाज रत्न से सम्मानित

माई झुं. न्यूज । मुम्बई की सामाजिक एवं सांस्कृतिक संयोजन संस्था गीत गुंजन द्वारा प्रस्तुत एवं साहित्य संगम द्वारा मुम्बई के उप नगर गौरगांव के लक्ष्यचंडी हाईट के बैंकट हॉल में आयोजित भव्य समारोह में झुंझुनू निवासी व मुम्बई प्रवासी उद्योगपति व समाजसेवी श्यामसुंदर पंसारी को सराहनीय कार्यों के लिए समाज रत्न की उपाधि से सम्मानित किया गया। सम्मानीय अतिथियों कैलाश रामकुका, नवल गोयनका, गयप्रसाद धानुका, विनोद भोरिया, गोपीराम मोदी व इन्द्रकुमार पाटोदिया द्वारा पंसारी का शॉल ओढाकर व प्रशस्ति पत्र व प्रतीक चिन्ह भेंट करके भव्य सम्मान किया गया। उल्लेखनीय है कि पंसारी झुंझुनू प्रगति संघ की कार्यकारिणी के सक्रिय सदस्य होने के साथ ही अनेक सामाजिक संस्थाओं में पदाधिकारी हैं। पंसारी द्वारा झुंझुनू में श्री गोपाल गौशाला, आदर्श बाल निकेतन स्कूल में सहयोग व श्री राणी सती मंदिर मार्ग स्थित चूपा चौक रामलीला पार्क में शीतल जल मंदिर, स्नानघर व शौचालयों का निर्माण करवाया गया है। पंसारी मुम्बई में सुपर टैक्स इण्डस्ट्रीज, सिल्वर टैक्स इण्डस्ट्रीज व योगेश डाईस्टफ प्रोडक्ट्स प्रा.लि. कम्पनियों के डायरेक्टर भी हैं।

व्यापार प्रकोष्ठ बनने पर खण्डेलीया का स्वागत

माई झुं. 21 दिसम्बर । नगर विकास मंच की बैठक बुधवार को शहर के नेहरू बाजार में मंच अध्यक्ष श्रीराम कुमावत गुरी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। जिला भाजपा के नगर मंत्री गुरी ने भाजपा व्यापार प्रकोष्ठ के जिला संयोजक पर समाजसेवी प्रमोद खण्डेलीया को मनोनित करने पर जिलाध्यक्ष दशरथसिंह का आभार व्यक्त किया। बैठक में भाजपा के वरिष्ठ नेता बंसतलाल मोरवाल, जगदीश खाजपुरिया, बनवारीलाल सैनी, डॉ. मूलसिंह शेखावत, मंच के कार्यकारी अध्यक्ष वीरेन्द्रशाह, अशोक शर्मा, मनोज कुमावत, महामंत्री संजय भार्गव, मंत्री सुशील सिंगलीकर, अशोक केडिया, बनवारीलाल पंसारी, कोषाध्यक्ष दिलीप हंसासरिया, सुशील जैन, अयाम सिंगलीकर, पवन पाण्डे, कन्हैयालाल घोडेल्ला, फुलचन्द गर्वा, नवल खण्डेलीया, प्रदीप पाटोदिया सहित अनेक लोगों ने प्रमोद खण्डेलीया का स्वागत किया।

दिव्या मित्तल इंडोर प्रशिक्षण दक्षता में प्रथम रही

माई झुं. न्यूज । २००७ में आरपीएस के लिए चयनित अभ्यर्थियों की भीलवाड़ा में दीक्षांत परेड के बाद नियुक्तियां दी गईं। इनमें राज्य के ३० जवानों में से झुंझुनू जिले के छह थे। इन छह में भी दो गर्ल्स कैंडीडेट हैं। भीलवाड़ा में संपन्न दीक्षांत समारोह में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने ४४वें बैच को बेज लगाकर सेवा करने का संकल्प दिलाया। सांगासी निवासी सुमित कुमार, चिंटावा की दिव्या मित्तल, समसपुर की शीला फोगावट, चिंटावा के विमल सिंह, बिदासर के जयप्रकाश, झुंझुनू जिले के अमित आल्हा को डीएसपी पद से नवाजा गया।

पुलिस ट्रेनिंग में भी हमारे जवानों ने श्रेष्ठ प्रदर्शन किया। चिंटावा की दिव्या मित्तल ने इंडोर प्रशिक्षण दक्षता में प्रथम स्थान हासिल किया। सांगासी के सुमित कुमार आउट डोर व फायरिंग दक्षता में टॉपर रहे। आरपीएस प्रशिक्षु प्लाटून का नेतृत्व सुमित कुमार ने किया।

प्रकाश कानूंगो एवं उनकी टीम का शपथ ग्रहण समारोह सम्पन्न



माई झुं. न्यूज । वैश्य समाज की एक मात्र प्रतिनिधि संस्था अखिल भारतीय वैश्य महासम्मेलन की मुम्बई प्रदेश इकाई के अध्यक्ष पद पर समाज सेवी प्रकाश कानूंगो, कार्यकारी अध्यक्ष आर.के. मित्तल, महामंत्री सुनील पाटोदिया एवं अन्य पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह आईएमसी हॉल में अति. पुलिस महानिदेशक पीके जैन एवं अभा वैश्य महासम्मेलन के राष्ट्रीय महामंत्री गोपाल मोर के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर वरिष्ठ राष्ट्रीय उपाध्यक्ष चम्पालाल वर्धन अध्यक्ष राकेश मेहता आदि भी मंच पर उपस्थित थे।

वैश्य महासम्मेलन के राष्ट्रीय महामंत्री गोपाल मोर ने वैश्य समुदाय का देश ममें हर क्षेत्र में योगदान पर प्रकाश डालते हुए कहा कि जब तक इस समुदाय के विभिन्न घटकों की एकजुटता व संगठन का स्वरूप नहीं बनता है, तब तक हमें वे अधिकार प्राप्त नहीं हो सकते, जिसके कि हम अधिकारी हैं। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय अध्यक्ष गिरीश संधी के बहुआयामी दृष्टिकोण एवं मेहनत से पूरे देश भर में वैश्य समुदाय में जागरूकता आई है तथा राजनीतिक दल अब इस समुदाय को भी महत्त्व देने लगे हैं। मोर ने कहा कि हमें अपनी ताकत को पहचानना होगा और इस समुदाय के 372 घटक यदि

एक साथ कंधा से कंधा मिलाकर साथ चलने लग गये तो हम महाशक्ति बनकर उभर सकते हैं।

मुख्य अतिथि पीके जैन ने कहा कि सकारात्मक सोच के साथ देश के हर वर्ग की सेवा में योगदान करने वाले वैश्य समुदाय के महत्त्व को किसी भी दृष्टि से कम नहीं आका जा सकता है। वरिष्ठ राष्ट्रीय उपाध्यक्ष चम्पालाल वर्धन ने कहा कि वैश्य समाज के लोग हर वर्ग के साथ दूध में शक्कर की तरह समरस होकर कार्य करते हैं। निवर्तमान अध्यक्ष एवं राष्ट्रीय उपाध्यक्ष राकेश मेहता ने अपने 7 वर्षों की कार्यकाल की उपलब्धियों पर प्रकाश डालते हुए सभी सहयोगियों का आभार ज्ञापित किया। सवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष प्रकाश कानूंगो

ने कहा कि मुझे जो जिम्मेदारी दी गई है, उसका पूरी तरह निर्वहन करते हुए वैश्य समाज के संगठन को और मजबूत बनाने का प्रयास करूंगा।

इस अवसर पर मुम्बई भाजपा अध्यक्ष राज के पुरोहित, मलबार हिल विधायक मंगलप्रभात लोढा, आयकर अधिकारी मुकेश जैन, जीतो के कार्यकारी अध्यक्ष शांतिलाल कवाड, मारवाड़ी कॉमर्शियल विद्यालय के अध्यक्ष पारस गोलेछा, भारत विकास परिषद महाराष्ट्र प्रान्त के अध्यक्ष सुरेन्द्र विकल, श्री प्रकाश पोद्दार, सुरेन्द्र मरडिया, कैलाश अग्रवाल, मनोहर कानूंगो आदि ने भी अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। कार्यक्रम का संचालन कन्हैयालाल खण्डेलवाल ने किया।



प्रो.एम.एल. गोयल स्मृति में 5 दिवसीय योग विज्ञान शिविर का आयोजन

माई झुं. न्यूज । पतंजलि योग समिति एवं प्रो. एम.एल. गोयल स्मृति संस्थान द्वारा उनकी 16वीं पुण्य तिथि के अवसर पर 21 नवम्बर से 25 नवम्बर तक एक निःशुल्क योग विज्ञान शिविर का आयोजन सेठ मोतीलाल बीएड कॉलेज में आयोजित किया गया। पतंजलि योग समिति इकाई झुंझुनू के महासचिव पवन कुमार सैनी ने बताया कि शिविर का शुभारम्भ 21 नवम्बर सोमवार को प्रातः 5.30 बजे सेठ मोती लाल पीजी कॉलेज के निदेशक प्रो. आर.एल. जैन व बी.एड कॉलेज के प्राचार्य प्रो. राजीव शर्मा व

पतंजलि योग समिति जिला अध्यक्ष यशवन्त सिंह व भारत स्वाभिमान के जिला संयोजक हरदयाल सिंह ने प्रो. गोयल के चित्र के आगे दीप प्रज्वलन व माल्यार्पण कर शिविर का शुभारम्भ किया। योग शिक्षक यशवन्त सिंह, पवन कुमार श्रीमती गीता नूनिया, रामरतन शर्मा, समुद्र सिंह शेखावत ने शिविर के दौरान लोगों को योग प्राणायाम व विभिन्न आसनों का अभ्यास करवाया।

इस अवसर पर प्रो. आर.एल. जैन व प्राचार्य राजीव शर्मा ने कहा कि योग से आत्मदर्शन व आत्मसाक्षात्कार व आत्मबोध होता

है। योग से पूरे शरीर का रूपांतरण होता है। योग हमारे जीवन में निखार जाता है। यह भारत की करोड़ वर्ष पुरानी विद्या है। जिसे स्वामी रामदेव ने आज घर-घर तक पहुंचा दिया है। शिविर में अन्य लोगों के अलावा नीरज गोयल, संजय पारीक, दिनेश केजरीवाल, सुरेश तुलस्यान, राजेन्द्र शर्मा, अनूप शर्मा, नेकीराम धूपिया, अनिल शर्मा, सिद्धार्थ पंसारी, जितेन्द्र पारीक, बजरंग सैनी, सांवरमल स्वामी, नारायण लाल खण्डेलिया, श्रीमती किरण देवी, रानी शर्मा, श्रीमती विनोद पंसारी गौरव गोयल थे। शिविर आयोजक निरज गोयल ने सभी का आभार व्यक्त किया।

With Best Compliments From-

Sajjan Goyanka

TEXPORT INDUSTRIES PVT.LTD.

Leading in export of Readymade Garments

PLOT NO.88, ROAD NO.15, M.I.D.C.

ANDHERI-EAST,

MUMBAI - 400093

TEL.:022-30882000,30882001

Email - major@texportgarments.com

www.texportgarment.com